2° ®YANO EPTAZIAZ

OVOUOTEMWVUO:

TuAuo:
Huepounvia

Awdaktikni evotnta: 1.3. Zuykévipwon StaAvpatog

Apaoctnpotnta 1: Napackeut SLoAOUOTOC OPLOHEVNG GUYKEVTPWONG.

NMapaokevn AtaAvuaro¢c KMnO, 0,01M

Opyava Avudpaoctipla
HAektpovikn {uyopld Kd&Alo umteppayyaviko (KMnQ,) oteped
OykopeTpLkr GLdAn 100 mL ATLOVIoUEVO VEPO

Supwvio mAnpwong 10 mL pe moudp tplwv BaABidwy i
OYKOMETPLKOG KUALVSPOG

Xwvi 6Bnong

AwnONTKO XapTi f} Vahog wpoAoyiou

Y&poBoAéag

Newpauatikn dtadikaoia

Yrnoloyilete tn pala mou xpelaletal va {uyloete ylwa va mopookevudoete 100 mL  StaAvpatog
- 'm/M umeppayyavikou kaAiou (KMnQO,4) 0,01M. Aivetat 6tL Mr(KMnQ,) = 158
¢
-_—a
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V' Zuyiote og 6inBNTKd xopti TN pédlo tov KMnO, ou unohoyloate.

AN

Metadépete tn {UYLOUEVN TTOCOTNTO OE OYKOUETPLKA dLEAN Twv 100mL, pe t ondsla xwviou.

v' MpooBéote, pe Tov USPOPOAEQ, QTILOVIOUEVO VEPO UéXPL TN Héan Tepimou ThE PLdAng, mwuatiote
dLAAN Kol avoKaTtePTe UE KUKALKEG KLVAOELG MEXPL va SLOAUBEL TEAEIWC TO OTEPED UTIEPUOYYAVIKO
KAALo.

v\ ZuumAnpwote pe vepd £wg tn xopayh (ot teAeutaiec otaydveg HITOpoUV Vo GUUTANPWOOUV uE
OTOYOVOUETPO) TIWUOTIOTE Kal avakvelote Tn dLaAn.

‘Etol éxete mapaokevdosl StaAupa KMnO, 0,01M (StaAupa A).

V' INUEWOTE TN CUYKEVTPWOT TOU SLAAUHOTOG TTavw oTr GLAAn.

Apaoctnpotnta 2: NMw¢ cUVSEETAL N CUYKEVTPWON LE TNV TIEPLEKTIKOTNTA TOU SLHAUOTOG;

4 ] .
He tov Sxes kFou v YaJa T e loyams
v Na umoloyioeTe Thv % W/V TepLeKTIKOTNTA TOU SLAAUUATOG A TTOU TAPACKEVACATE:

T 4600m| FiedlyaTos NEpEx avTan ©, IS8 KMm(4
Bl sttt X2 o QUIEBTLOMN o
v" Na unohoyioete TNV % W/W TIEpLEKTIKOTNTA TOou StaAbpatog A mou mapackevdoate (Alvetal 6t n
TUKVOTNTA TOu SLoAUpAToC LoouTal pe 1,02 g-mL™)

Fﬁ: 1%65___.v mS‘F6Vs=1-°1%\'I"i"m :QGZG%S‘QQU%TOQ ......................................
T 4020 g TeUyors nepigxovan O, 46Bg KMm0y
deog M Y = 00454 % wiw
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3° ®YANO EPTAZIAZ

OVOUOTEMWVULO:

TuAua: Huepounvia:

Awsaktikni evotnta: 1.3.1 Apaiwon Kat avapelen dStaAvpatwv

Apaotnplotnta 1: Apaiwon StaAlpatog

a) Mapaokevn AtaAvparosc KMnO, 0,005M (SitaAvua B) amd SitaAvua KMnO, 0,01M (SwdAvua A)
Apawwvete 50 mL tou daAupatog KMnO, 0,01M og teAiko Oyko 100 mL. Etol mapaokevdlete
SLaAupa KMnO, cuykévtpwong ¢ (StaAupa B).
Na uno)&iaere TN GUYKEVTPWON € Tou StaAlpatog B, mou MopaoKeUAoATE.
Y/ o)0d.
CAa < Ga\la=w Ca e 7—"; 20250, o,00S™

® A00
B)Na napaokeudocte StaAupa KMnO, 0,002M (StaAvua I) and StaAvpa KMnO, 0,01M (StdAvpo

A)

Ipate Tn Stadikaoia Kol TOUG UTTOAOYLOUOUG KOl OTH CUVEXEL npayuaronou]ors,;p/rteipaua.
Ca¥az GV = Ca Ve Ca _Oo©04 C=1. M c\. (1
b: Gl <» Ca Ve o Ca 00 oy gy gy oyt Ty e ™M, @)

@) va Cr 9002
mA: Q,04.. L-\(Sa= 5.,56%_ A\oAGw 4’583 VM'nOA. ge iOOOmI HEO

(il va nagaoxsvagy,, &olquyuq 0,002M kMn0y Fiadow 1.583, KM,,Q“ELJ{O

Apaoctnpotnta 2: Avapelén SLaAUUATWY
1. AvapetyvUoupe 50 mL tou StaAbpoatog KMnO, 0,01M e 50 mL tou StaAUpatog KMnO, 0,005M.
Na UTtOAOYLOETE TN GUYKEVTPWGN TOU SLOAUMATOC TTOU TIPOKUTTTEL.

W, + CaVp= CeVe = Cr C.\C: GaVe 0;01.%:;005' So 0,0075M

< ]

Av n avaueiIn givetan ¢t Jiadvyanr \oww oWy Tote M QQQ\U'LI,
CRFENTIPWOT) C = C‘—é&

2. Nooa L dtalupatog NaOH 10M mpémel va avapelxBouv pe 8 L Stalvpatog NaOH 3M, £toL wote va
npokUPeL SLAAupa Le cuykévtpwon 4,4M;

CVi+ GV, = GVe 40V, + 3-8=4.4 (8+V )p> 1OV, + 242352+ 4,4V, ap
56V, =412 2>V, 2L

Epyaoia yia To omnitt
1.YSatiko Stdhupa NaOH €xeL meplektikotnta 6% w/v. Mola givat n cuykévtpwan tou;

2.YSatikd StdAupa HNO; €xeL cuykévtpwon 2 M kat tukvotnta 1,05 g/mL . Na umtoAoylotei n
% W/W TIEPLEKTIKOTNTO TOU SLtaAlpaTog.

3.AtaB£toupe 200 mL vdatikol StaAvpatoc HNO; cuykévtpwaong 0,5M.Na urtoAoylotet o oykog (mL)
vepoU Tou TpéneL va tpootebel yla va mpokUPel Stdhupa 0,1M;

4. Néoo oyko StaAupatog CuSO, 0,1M Ba XpnOLULOTIOL|GOUE yia TNV Ttapackeur 100 mL StaAvpaTog
CuS0, 0,01M.
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Epyaoia yo @ snu — AYIEIL
1 Jqa AO0W| S yaTes NepiExovet QS NaOH

Joocom| oy 4 x = 60q NaCOH
m 60
QXP@L C= < - I =AO=J_,5M
Yooy AL
2- Y1 dooowm| Zmol = 4263

m
f5- 750 Mg :rSVE = 405 Loos - 1o50g ( Yelatpom oykou —w&]cb
21 10503_ giaqc:q.ou'or "TEP\éxW _\.26} Hl\[%

Joo?, Y 1 x= 2% wiv
3.CV= G = gS 200 = L M+Vio) ==
2> loo = ot (200 + Ya,0) = y
=> Joo = 20 4 YHo _ _ Muo
——_-A.O = SO = 1o =

=> Vi = ECom!

4. C:!Px\/a(:»<= Cca).vts).ﬁV\/ :CQ\;A?&




